

INDICAZIONI PER L'USO

Preparazione: in un recipiente non metallico versare la quantità necessaria di decolorante ed aggiungere l'emulsione ossidante nei volumi e quantità indicati nel paragrafo "Rapporto di miscelazione".
Nota: si consiglia l'uso dell'apposito misurino (capacità 30 ml) contenuto nella confezione.

Rapporto di miscelazione: PER OGNI MISURINO DA 30 ML DI POLVERE DECOLORANTE UTILIZZARE DA 45 A 60 ML DI EMULSIONE OSSIDANTE SECONDO LA CONSISTENZA E LA CREMOSITÀ DESIDERATA PER IL LAVORO DA REALIZZARE.
USARE SOLTANTO EMULSIONE OSSIDANTE A 10, 20, 30, 40 VOLUMI (NON SUPERARE I 40 VOLUMI E NON UTILIZZARE FONTI DI CALORE).

- 1) MÈCHES CON FOGLI: ossidante a 10, 20 o a 30 volumi; ove necessario a 40 volumi
- 2) DECOLORAZIONI LEGGERE: ossidante a 20 volumi
- 3) DECOLORAZIONI MEDIO-FORTI: ossidante a 30/40 volumi
- 4) CONTRASTI, COLPI DI SOLE, SHATUSH, ecc.: ossidante a 10, 20, 30 o 40 volumi, secondo il tipo di capello ed il risultato desiderato
- 5) DECAPAGGIO: ossidante a 10, 20 o 30 volumi
- 6) PULIZIA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello

Tempi di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato.

AVVERTENZE E PRECAUZIONI D'USO LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO

Questo decolorante contiene sostanze che possono provocare una reazione allergica. Vi suggeriamo, prima dell'uso, di leggere queste istruzioni e rispettare le precauzioni raccomandate.

- Non usare se in passato si sono già manifestate reazioni allergiche al decolorante.
- Non applicare quando il cuoio capelluto è molto sensibile, irritato o non integro.
- Non utilizzare per ciglia e sopracciglia.
- Non utilizzare impropriamente o comunque per un uso diverso dalla decolorazione dei capelli.
- Evitare il contatto del prodotto con gli occhi. In caso di contatto accidentale, risciacquare immediatamente ed a lungo gli occhi. Ricordarsi, prima di risciacquarli, di togliere eventuali lenti a contatto.
- Prima di qualsiasi operazione indossare guanti adeguati, preferibilmente di tipo monouso.
- Se, durante l'applicazione o il tempo di posa, si dovessero manifestare forte pizzicore, bruciori al cuoio capelluto o disturbi respiratori, risciacquare immediatamente ed abbondantemente con acqua e sospendere la decolorazione.
- Non utilizzare sui bambini e tenere lontano dalla loro portata.
- Non utilizzare su capelli colorati in precedenza con coloranti ad azione progressiva o con henné.
- Dopo la posa, effettuare sempre lo shampoo.
- Conservare la confezione in ambiente asciutto e ventilato.
- Preparare la miscela in ambiente aerato.
- Non inalare la polvere.

FORMULA "POVERE NON VOLATILE"

Le caratteristiche chimico-fisiche del prodotto consentono un alto valore di contenimento della volatilità della polvere. Tuttavia, in fase di preparazione, è bene prestare la massima accortezza nel versare e miscelare la polvere. Si consigliano movimenti lenti e controllati, così da prevenire ogni possibile, seppur minima, formazione di polvere. Preparare sempre la miscela in luogo ben aerato.

CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE NORME DI COMPORTAMENTO

L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti lavanti (saponi, shampoo, detergenti, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.

POLVERI DECOLORANTI

- a) Durante il prelievo del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale.
- b) Previa applicazione di creme barriera, fare uso di guanti di plastica (polietilene) monouso, ben aderenti e alti sull'avambraccio, durante tutte le fasi di manipolazione, applicazione e risciacquo.
- c) Nel caso in cui il prodotto venga a contatto accidentale con la pelle e/o con gli occhi, si raccomanda di lavarsi immediatamente ed abbondantemente con acqua.

NORME TECNICHE

Gli ambienti di lavoro dovranno essere aerati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rimuovere l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il modo d'impiego per l'uso corretto dello stesso.

CAUTELE PER LA CONSERVAZIONE DEL PRODOTTO

CAUTELA PER LA CONSERVAZIONE DEL PRODOTTO
Dopo ogni prelievo richiudere accuratamente la confezione e conservare in luogo asciutto e ventilato e lontano da fonti di calore.

PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL HAIR BLEACHER

Rapid - Universal - Streaks

NON-VOLATILE HEAVY POWDER

Professional decoloring powder specifically studied to provide valuable decoloring treatments. This product comes with specific substances able to protect hair at all times, while giving it a pleasant softness. Its particular formula contains essences similar to the product, that exhale a sweet and fresh smell.

PECULIAR CHARACTERISTICS:

- a) No unpleasant ammonia odor during application
- b) Powder doesn't fly during the mixing phase
- c) A considerable bleaching will be obtained just 10-15 minutes after application and the result will improve as further minutes pass
- d) It can also be used for normal bleaching as a traditional bleacher.
- e) When mixed with the oxidising emulsion, the powder bleach forms a unique cream which offers optimum adhesion to the hair and easy and precise product application.
- f) The bleach is prepared in the traditional way by mixing the required amount of powder bleach with the oxidising emulsion. The result is a thick, creamy emulsion which will make any type of application easier, especially foil highlights.

INSTRUCTIONS FOR USE

Preparation: pour the required quantity of bleach into a non-metallic container and add the oxidising emulsion in the volume and quantity listed in the "Mixing ratio" paragraph.
Nota: we recommend you use the measuring cup (30 ml capacity) provided in the pack.

- thoroughly rinse the eyes with large amounts of water. If you wear contact lenses, before rinsing remember to remove them.
- Before starting any operation, wear adequate gloves. We recommend the use of disposable ones.
- If during the treatment or the application time the person feels a strong itch sensation, scalp burning or respiratory diseases, immediately and thoroughly flush with large amounts of water and stop treatment.
- Do not apply to children's hair. Keep out of their reach.
- Do not apply to colored hair which has been treated with a henné or colors developing a progressive action.
- Once application time has elapsed, always shampoo your hair.
- Store the product in a dry and ventilated place.
- Prepare the mix in a ventilated environment.
- Do not inhale the powder.

NON-VOLATILE POWDER FORMULA

This product has chemical physical characteristics which allow a very low powder volatility. However, when putting it into the mixing bowl we recommend that you always are very careful. In order to avoid any powder formation, add and mix powder slowly and carefully. Always prepare your mix in a well-aerated place.

HELPFUL HINTS ON THE SAFE HANDLING OF COSMETIC PRODUCTS FOR PROFESSIONAL USE BEHAVIOR RULES

For professional reasons the protective mantle is continuously exposed to cleansing agents (soaps, shampoos, cleansers, etc.), which weaken it. The alteration of this barrier causes hands' skin is more exposed to external agents. In these conditions, an improper product handling could cause sensitization processes over time, which eventually could lead to more serious consequences. Therefore, we think it right to remember some of the basic behavior rules.

DECOLORING POWDERS

- a) While taking the product, avoid to raise powder. If breathed, can cause bronchial irritation.
- b) First, you will apply a barrier cream. Before starting with the treatment, including during all handling, application and rinsing phases, wear disposable plastic gloves (polyethylene) close-fitting round the hand up to the forearm.
- c) If product accidentally comes into contact with skin or eyes, immediately rinse them thoroughly with fresh water.

TECHNICAL RULES

A good prevention for circulating the air removing powder and vapor build-ups is to aerate often the workplaces. Strictly follow hints and specific recommendations on those substances which are indicated in the product label by law, as well as the indications given in the "Instructions for use" section.

PRODUCT STORAGE PRECAUTIONS

After each use, seal the package well and store in a dry, well ventilated place away from sources of heat.

PROFESSIONAL USE ONLY PRODUCT

DESCOLORANT POUR CHEVEUX À USAGE PROFESSIONNEL

Rapide - Universel - Mèches POUDRE LOURDE NON VOLATILE

Poudre décolorante professionnelle formulée afin d'obtenir des décolorations exceptionnelles en adoptant tous les systèmes de travail. Ce produit contient des substances spécifiques pour la protection des cheveux et leur conférer une souplesse absolue. La formulation spéciale de ce produit décolorant contient des essences semblables au produit qui, pendant l'emploi, exhalent un parfum très frais et agréable.

PRINCIPALES CARACTERISTIQUES:

- a) Le produit ne dégage, au cours de l'application, aucune exhalation d'ammoniac.
- b) Poudre non volatile pendant la phase de mélange.
- c) A la suite de l'opération, on constate une décoloration très marquée déjà après 10-15 minutes de pose et, en l'espace de quelques minutes, le résultat s'améliore encore davantage.
- d) Peut être utilisé même pour de normales décolorations comme un décolorant traditionnel.
- e) La poudre décolorante, mélangée avec l'émulsion oxydante, forme une crème particulière qui permet une adhérence optimale au cheveu et une application facile et précise du produit.
- f) Elle se prépare de manière traditionnelle en mélangeant la dose nécessaire de poudre décolorante à l'émulsion oxydante. Vous obtiendrez ainsi une émulsion crémeuse volontairement dense, qui facilitera tous les types d'applications et, en particulier, la réalisation de mèches avec le papier aluminium.

MODE D'EMPLOI

Préparation: dans un récipient non métallique verser la quantité nécessaire de décolorant et ajouter l'émulsion oxydante en respectant les volumes et les quantités indiqués dans le paragraphe "Rapport de mélange".
Nota Bene: l'utilisation du mesureur contenu dans la confezione (capacité 30 ml) est recommandée.

Rapport de mélange: POUR TOUT MESUREUR DE 30 ML DE POUDRE DECOLORANTE UTILISER DE 45 À 60 ML D'EMULSION OXYDANTE SELON LA CONSISTANCE ET LA CREMOSITÉ SOUHAITÉE POUR LE TRAVAIL À RÉALISER.

UTILISER EXCLUSIVEMENT UNE ÉMULSION OXYDANTE À 10, 20, 30, 40 VOLUMES (NE PAS DÉPASSER LES 40 VOLUMES ET NE PAS UTILISER DE SOURCES DE CHALEUR).

- 1) MÈCHES AVEC DU PAPIER : oxydant à 10, 20 ou à 30 volumes; à 40 volumes où nécessaire
- 2) DECOLORATIONS LÉGÈRES : oxydant à 20 volumes
- 3) DECOLORATIONS MOYENNES/FORTES : oxydant à 30/40 volumes
- 4) CONTRASTES, BALAYAGES, SHATUSH, etc. : oxydant à 10, 20, 30 ou 40 volumes, selon le type de cheveu et le résultat souhaité
- 5) DECAPAGE: oxydant à 10, 20 ou 30 volumes
- 6) NETTOYAGE DE LA COULEUR : n'utilisez que de l'eau tiède et quelques gouttes de shampooing pour des éclaircissements en toute sécurité du cheveu

Temps de pause: de 20 à 60 minutes, selon le degré d'éclaircissement souhaité.

PRECAUTIONS POUR L'USAGE

LIRE ATTENTIVEMENT AVANT D'UTILISER CE PRODUIT
Ce décolorant contient des substances qui peuvent provoquer une réaction allergique. Nous vous suggérons, avant l'usage, de bien lire ces instructions et de respecter les précautions ci-jointes.

- Ne pas utiliser s'il y a déjà eu des réactions allergiques au décolorant.
- Ne pas appliquer quand le cuir chevelu est très sensible, irrité ou n'est pas intact.
- Ne pas utiliser pour cils et sourcils.
- Ne pas utiliser de façon non correcte ou, en tout cas, pour un usage différent de la décoloration des cheveux.
- Éviter le contact du produit avec les yeux. En cas de contact accidentel, rincer les yeux immédiatement et longtemps. Avant de les rincer, se souvenir d'enlever les lentilles de contact éventuelles.
- Avant toute opération, mettre des gants adéquats, si possible du type à usage unique.
- Si pendant l'application ou la pose il devait se produire un fort pizzicore, des brûlures au cuir cheveu ou des troubles respiratoires, rincer immédiatement et abondamment à l'eau et suspendre la décoloration.
- Ne pas utiliser pour des enfants et garder hors de leur portée.

c) En cas de contact accidentel avec la peau ou les yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau courante

NORMES TECHNIQUES

Les ambiances de travail devons être aérées plusieurs fois pendant la journée afin de faire circuler l'air et éliminer les stagnations de poudre et vapeurs. Suivre attentivement les conseils et les recommandations spécifiques pour ces substances qui, aux termes de la loi, sont indiquées sur l'étiquette du produit, aussi bien que les instructions d'emploi du produit.

PRÉCAUTIONS POUR LA CONSERVATION DU PRODUIT

Après chaque prélèvement bien refermer la confezione et la conserver dans un endroit sec et ventilé, loin de toute source de chaleur.

PRODUIT RESERVE A L'USAGE PROFESSIONNEL

PROFESSIONELLE HAARBLONDIERUNG

Schnell – Universell einsetzbar – auch für Strähnen SCHWERES, NICHT VOLATILES PULVER

Professionelles Bleichpulver für optimale Bleichen in jedem Arbeitssystem. Das Produkt enthält spezifische Substanzen zum Schutz des Haars und um ihm besonderen Glanz zu verleihen. Die spezielle Rezeptur dieses Decolorationsmittels enthält produktverwandte Essenzen, die bei dessen Anwendung einen angenehmen frischen Duft entwickeln.

HAUPEIGENSCHAFTEN:

- a) Während der Anwendung bilden sich keine lästigen Ammoniakdunstungen.
- b) Nicht flüchtiges Pulver während der Mischphase.
- c) Nach Beendigung der Anwendung kann eine starke Decoloration schon nach 10-15 Minuten Einwirkzeit festgestellt werden, und nach weiteren Minuten hat sich das Resultat noch weiter verbessert.
- d) Es kann auch wie ein herkömmliches Bleichmittel für normale Decolorationen verwendet werden.
- e) Das Bleichpulver, vermischt mit dem Oxidationsmittel, bildet eine perfekt auf dem Haar haftende Creme und erlaubt zudem die präzise, mühelose Anwendung des Produktes selbst.
- f) Es wird auf herkömmliche Weise durch Mischen des Bleichpulvers in der erforderlichen Menge mit dem Oxidationsmittel zubereitet. Man erhält eine cremige Emulsion von hoher Dichte, die sich für jede Anwendung eignet, besonders um Highlights mithilfe von Alufolie zu kreieren.

ANWENDUNG

Zubereitung: In einem nicht metallischen Behälter die erforderliche Menge Bleichmittel geben und das Oxidationsmittel mit dem Prozentsatz bzw. in der Menge zufügen, die unter dem Absatz „Mischverhältnis“ genannt sind.

Hinweis: Verwenden Sie den dafür vorgesehenen, der Packung beiliegenden Messbecher (Kapazität 30 ml).

Mischverhältnis: FÜR JEDEN MESSBECHER MIT 30 ML BLEICHPULVER 45 BIS 60 ML OXIDATIONSMITTEL ZUFÜGEN, JE NACH DER KONSISTENZ UND CREMIGKEIT, DIE ERZIELT WERDEN SOLL.

NUR OXIDATIONSMITTEL MIT 10, 20, 30 UND 40 VOL VERWENDEN NICHT - 40 VOL ÜBERSCHREITEN - KEINE WÄRMEQUELLEN).

- 1) HIGHLIGHTS MIT FOLIE: Für den Nacken Oxidationsmittel mit 10, 20 oder 30 vol ; 40 vol wo nötig.
- 2) LEICHTES BLEICHEN/BLONDIEREN: Oxidationsmittel mit 20 vol
- 3) MITTELSTARKES BLEICHEN/BLONDIEREN: Oxidationsmittel mit 30/40 vol
- 4) KONTRASTE, HIGHLIGHTS, SHATUSH usw.: Oxidationsmittel mit 10, 20, 30 und 40 vol. je nach Haartyp und dem gewünschten Ergebnis
- 5) COLOUR REMOVER: Oxidationsmittel mit 10, 20 und 30 vol
- 6) HAARFARBEN-ENTFERNER: Nur mit lauwarmem Wasser und ein paar Tropfen Shampoo verwenden, für ein gleichmäßiges Auhellen des Haars in vollkommener Sicherheit

Einwirkzeiten: 20 bis 60 Minuten je nach dem gewünschten Aufhellgrad.

HINWEISE UND VORSICHTSMASSNAHMEN FÜR DEN GEBRAUCH VOR PRODUKTANWENDUNG DIESE HINWEISE SORGFÄLTIG LESEN

Dieses Dekoloriermittel enthält Stoffe, die eine allergische Reaktion auslösen können. Vor Gebrauch sollten somit diese Anweisungen sorgfältig gelesen und die Empfehlungen beachtet werden.

- Nicht benutzen, falls früher schon einmal allergische Reaktionen bei Dekolorationen aufgetreten sind.
- Nicht anwenden bei sehr empfindlicher, gereizter oder verletzter Kopfhaut.
- Nicht für Wimpern oder Augenbrauen verwenden.
- Nicht unsachgemäß einsetzen oder zu Zwecken verwenden, die jedenfalls nicht der Haarentfärbung dienen.
- Das Produkt nicht in die Augen gelangen lassen. Im Falle unbeabsichtigten Kontaktes, umgehend und gründlich spülen. Vor dem Spülen eventuell getragene Kontaktlinsen entfernen.
- Bei jeder Arbeit entsprechende Handschuhe, möglichst Einweghandschuhe, tragen.
- Sollten während der Anwendung oder Einwirkzeit eine starkes Zwicken oder Brennen an der Kopfhaut oder sogar Probleme bei der Atmung festgesetzt werden, die Behandlung abbrechen und umgehend gründlich mit reichlich Wasser ausspülen.
- Nicht bei Kindern benutzen und das Produkt für sie unzugänglich aufbewahren.
- Nicht anwenden bei Haar, das zuvor mit progressiven Kolorierungen, bzw. Färbemitteln mit Stufenwirkung, oder mit Henna behandelt wurde.
- Das Haar nach der Einwirkzeit immer mit Shampoo waschen.
- Die Packung an kühlem, belüftetem Ort aufbewahren.
- Die Mischung in einem gut gelüfteten Raum herstellen.
- Das Pulver nicht einatmen.

FORMEL MIT NICHT STAUBENDEM PULVER

Die chemisch-physikalischen Eigenschaften des Produktes ermöglichen hohe Werte bei der Einschränkung der Flüchtigkeit des Pulvers. Trotzdem sollte bei der Vorbereitung, bzw. Beim Umfüllen und Mischen des Produktes äußerst vorsichtig vorgegangen werden. Empfohlen werden langsame und kontrollierte Bewegungen, damit auch nur geringste Staubbildungen möglichst vermieden werden. Die Mischung immer an gut belüftetem Ort vorbereiten.

TIPPS FÜR DIE RICHTIGE HANDHABUNG VON KOSMETIKPRODUKTEN ZUR PROFESSIONELLEN VERWENDUNG VORSCHRIFTSMÄSSIGES VERHALTEN

Die beruflich bedingte ständige Einwirkung von Detergenzien auf die Haut (Seifen, Shampoos, Waschmittel) hat eine Reduzierung ihres natürlichen Schutzmantels zur Folge. Die Veränderung dieser Barriere macht die Hände noch empfindlicher gegen Außeneinflüsse. Unter diesen Bedingungen kann die Handhabung von Produkten ohne die vorschriftsmäßigen Schutzmaßnahmen Sensibilisierungsprozesse verursachen, die auf die Dauer zu gravierenden Formen führen können. Wir erinnern daher an einige wichtige Grundregeln, die unbedingt beachtet werden sollten.

DECOLORATIONSPULVER

- a) Während der Entnahme des Produktes vermeiden, daß Pulver aufwirbelt, da dessen Einatmung eine Reizung der Bronchien zur Folge haben kann.
- b) Nach dem Auftragen der Schutzcreme Einweg-Kunststoffhandschuhe (Polyäthylen) verwenden, die

spezial suavidad. La fórmula especial de este descolorante, contiene essencias atenuadas que, durante el uso, emiten una frescura agradable y perfumada.

CARACTERISTICAS MÁS IMPORTANTES

- a) Durante la aplicación no se tienen las fastidiosas exhalaciones de amoníaco.
- b) Polvo no volátil durante la fase de mezcla.
- c) Después de haber terminado la aplicación, se notará una fuerte decoloración, ya a los 10-15 minutos de procesamiento y con el transcurrir de otros minutos, los resultados.
- d) También puede ser usado para decoloraciones normales como un decolorante tradicional.
- e) El polvo decolorante, mezclado con la emulsión oxidante, forma una crema especial adherencia óptima al cabello y permite una aplicación fácil y precisa del producto.
- f) Se prepara de la manera tradicional, mezclando la dosis necesaria de polvo decolorante oxidante. Se obtiene una textura cremosa de densidad elevada, especialmente con más fácil cualquier tipo de aplicación, en especial, la elaboración de mechas con pa

INDICACIONES DE USO

Preparación: verter en un recipiente no metálico la cantidad necesaria de decolorante y volúmenes de emulsión oxidante indicados en el párrafo "Relación de la mezcla".
Nota: se aconseja utilizar el medidor suministrado (capacidad: 30 ml).

Relación de la mezcla: POR CADA MEDIDA DE 30 ML DE POLVO DECOLORANTE, 45 Y 60 ML DE EMULSIÓN OXIDANTE, EN FUNCIÓN DE LA CONSISTENCIA Y CREMOSIDAD DESEADAS PARA EL TRABAJO QUE SE VA A REALIZAR.

UTILIZAR ÚNICAMENTE EMULSIÓN OXIDANTE DE 10, 20, 30 O 40 VOLUMENES (NO 40 VOLUMENES Y NO UTILIZAR FUENTES DE CALOR).

- 1) MECHAS CON PAPEL: oxidante de 10, 20 o 30 volúmenes; de 40 volúmenes donde se desee.
- 2) DECOLORACIONES LIGERAS: oxidante de 20 volúmenes.
- 3) DECOLORACIONES MEDIO-FUERTES: oxidante de 30/40 volúmenes.
- 4) CONTRASTES, REFLEJOS, SHATUSH, etc.: oxidante de 10, 20, 30 o 40 volúmenes de capello y el resultado deseado.
- 5) DECAPADO: oxidante de 10, 20 o 30 volúmenes.
- 6) LIMPIEZA DEL COLOR: utilizar solo con agua tibia y algunas gotas de champú homogéneos, sin estropear para nada el cabello.

Tiempo de exposición: de 20 a 60 minutos, en función del grado de aclarado deseado.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES PARA EL USO LEER ATENTAMENTE ANTES DE USAR EL PRODUCTO

Este descolorante contiene substancias que pueden provocar una reacción alérgica antes de usar, leer atentamente estas instrucciones y respetar las precauciones que aparecen en el presente.

- No usar si con anterioridad ya se han manifestado reacciones alérgicas al decolorante.
- No aplicar cuando el cuero cabelludo está muy sensible, irritado o no está íntegro.
- No utilizar para las cejas y pestañas.
- No utilizar impropriadamente o en cualquier caso para un uso diferente a la decoloración de los cabellos.
- Evitar el contacto del producto con los ojos. En caso se produzca un contacto accidental con los ojos inmediatamente y durante mucho tiempo. Antes de aclararlos recordar de quitar el contacto si los está usando.
- Antes de cualquier operación, usar guantes de tipo adecuado, de preferencia los desechables.
- Si durante la aplicación o durante el tiempo de procesamiento se produjeran manifestaciones de picor, escozores al cuero cabelludo, molestias a la respiración, aclarar inmediatamente con agua y suspender la decoloración.
- No utilizar en los niños y mantenerlo lejos de su alcance.
- No utilizar en cabellos que han recibido precedentemente tratamiento de tinte con color progresiva o con henné.
- Después del tratamiento efectuar siempre un champú.
- Conservar la confezione en ambiente seco y ventilado.
- Preparar la mezcla en ambiente aireado.
- No inhalar el polvo.

FÓRMULA POLVO NO VOLÁTIL

Las características químico-físicas del producto permiten una elevada limitación de la volatilidad del polvo. Sin embargo conviene, cuando se prepara, tener el máximo cuidado al vaciar y mezclar la mezcla. Se recomiendan movimientos lentos y controlados, para evitar la más mínima formación de polvo. Preparar siempre la mezcla en un lugar bien ventilado.

CONSEJOS PARA UNA MANIPULACIÓN CORRECTA DE PRODUCTOS COSMÉTICOS NORMAS DE COMPORTAMIENTO

La exposición continua, por motivos profesionales a materiales para lavar (jabón, champú, etc.), provoca un empobrecimiento del estrato protector natural. La alteración de esta barrera cutis de las manos más expuesto a los agentes externos. En estas condiciones, una manipulación de productos realizada sin las debidas precauciones, puede ser causa de procesos de sensibilización en el largo plazo, podrían llegar a situaciones más graves. Por lo tanto, creamos oportuno algunas normas de comportamiento correcto.

POLVOS DECOLORANTES

- a) Durante la extracción del producto evitar levantar polvo, pues al respirarlo, puede producir bronquitis.
- b) Previa aplicación de cremas usar guantes de plástico (polietileno) monouso, bien adherentes al antebrazo, durante todas las fases de manipulación, aplicación e enjuague.
- c) En el caso en que el producto llegue a contacto accidental con la piel o con los ojos, lavar inmediatamente y abundantemente con agua.

NORMAS TÉCNICAS

Los ambientes de trabajo deben ventilarse a menudo durante las horas de trabajo, con el fin de eliminar los vapores de polvo y vapores. Seguir con escrupulosidad las recomendaciones específicas que por Ley, se encuentran en las etiquetas del producto del modo correcto de usar el producto.

PRECAUCIONES PARA LA CONSERVACIÓN DEL PRODUCTO

Después de cada uso, cerrar bien la confezione y conservar en un lugar seco y libre de fuentes de calor.

PRODUCTO RESERVADO PARA USO PROFESIONAL.

PROFESSIONAL HAIR BLEACHER

Rápido - Universal - Mechass PÓ PESADA NÃO VOLÁTIL